ZADÁNÍ




Vyřešte zadaný příklad přesně pomocí zlomků a zároveň zlomky převádějte na desetinná čísla
s přesností na 3 desetinná místa. Celou samostatnou práci vypočítejte ručně bez využití výpočetní techniky a uveďte celý postup řešení (jen výsledný graf je možné sestrojit v excelu na celou A4!). Magnetický obvod nahraďte ekvivalentním elektrickým schématem a toto schéma uveďte v řešení. Vždy uvádějte správné jednotky u výsledků a vždy jednotky přizpůsobte velikosti vypočtené veličiny (např. ). Tolerance správného výsledku této SP je . Za permeabilitu vakua dosazujte: . Samostatnou práci vyřešte do pracovního sešitu (složky) a v termínu odevzdání řádně odevzdejte. Pozn.: N … číslo žáka


1)	Graficko-početní metodou vypočítejte magnetický tok v obvodu sestaveném podle obrázku. Cívka navinutá na průřezu S2 vytváří magnetomotorické napětí 1000 A. Obě feromagnetické prostředí tvoří dynamové plechy (měrné ztráty 2,2 W/kg). Rozměry magnetického obvodu jsou:
S1 = 9 cm2, S2 = 6,9 cm2, ℓV =  = 1 mm, r = 10 cm.
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